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Relevamiento de situación MiPyME en el 
marco del COVID-19



Organismo responsable: Federación Comercial de Córdoba (FEDECOM).

Departamento de Estadísticas.

Instrumento: Cuestionario semi estructurado.

Destinatarios: Establecimientos MiPyME de la provincia de Córdoba.

Cantidad de respuestas: 450 casos entres los socios de Cámaras y Centros Comerciales adheridos a

FEDECOM.

Periodo: 24 al 28 de enero de 2022.

Relevamiento de situación MiPyME en el marco del COVID-19



Sector de actividad

Fuente: Elaboración propia, Departamento de Estadísticas de FEDECOM.
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Su empresa ¿posee certificado MiPyME?Año de inicio de actividad

Fuente: Elaboración propia, Departamento de Estadísticas de FEDECOM.
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¿Posee empleados en relación de dependencia?

Fuente: Elaboración propia, Departamento de Estadísticas de FEDECOM.

¿ Desde el 01/01/22 a la actualidad, se han presentado 
casos de COVID positivo entre su personal?
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El 51%,
expresa que tuvo 

empleados aislados 
por contacto 

estrecho.

El 78% de las 
empresas 

consultadas, poseen 
hasta 10 empleados.



¿Desde el 01/01/22 a la actualidad, qué porcentaje de su 
personal ha presentado casos de COVID positivo?

Fuente: Elaboración propia, Departamento de Estadísticas de FEDECOM.

En el mes de enero ¿debió cerrar las puertas de su empresa por 
falta de personal con motivo de COVID positivo / contacto 

estrecho?
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¿Debido a las inasistencias del personal por motivos 
sanitarios, tendrá dificultades para abonar los sueldos del 

mes de enero?

Fuente: Elaboración propia, Departamento de Estadísticas de FEDECOM.

¿Con qué grado de dificultad?
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¿Está a favor de realizar los auto test de COVID en su 
empresa?

Fuente: Elaboración propia, Departamento de Estadísticas de FEDECOM.

¿Hizo el reclamo?

SI
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NO
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SI
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Solamente 
el 25%  de los que 
reclamaron tuvo 

una respuesta que 
fué poco 

satisfactoria.

¿Considera que debería exigirse al personal, el pase 
sanitario en el lugar de trabajo?
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